



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поздравили с профессиональным праздником ветеранов следствия - участников Великой Отечественной войны



15 января 2017 года исполнилась шестая годовщина со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. Сегодня в рамках празднования очередной годовщины сотрудниками следственного управления по Курской области организованы выезды домой к ветеранам Великой Отечественной войны - ветеранам следственных органов.

Ветеранам вручили цветы и ценные подарки и поблагодарили их за мужество и героизм, проявленные в годы войны, а также за многолетний труд на благо следственных органов.

В свою очередь ветераны пожелали всем сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации поддерживать их традиции, достойно служить на благо Отечества и выполнять



свой профессиональный долг.

Изображения



16 Января 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1094202>